

‘செய்கூலியும் கிடையாது, சேதாரமும் கிடையாது!’

ஏ.ஜி.எஸ் தங்க மாளிகை, திருச்சி

2019 அக்டோபர்-ல், ஆபரணத் தங்கத்தின் தோராய விலை ஒரு சவரனுக்கு, ரூ. 29600. 2020 அக்டோபர்-ல், ஒரு சவரன் விலை கிட்டத்தட்ட ரூ. 37,700. வைரஸ், லாக்டூன், வேலையிழப்பு, பொருளாதாரச் சரிவு, பங்குச்சந்தை வீழ்ச்சி என வரிசைக்கட்டி நிற்கும் பிரச்சனைகளில், தங்க விலையின் ராக்கெட் வேக ஏற்றமும் சேர்ந்துகொண்டு, நம் பாக்கெட்களைப் பதம் பார்த்துவிட்டது! இப்படிப்பட்ட இக்கட்டான நேரத்தில், ‘செய்கூலி, சேதாரம் இல்லாமல், தங்க நகைகளை விற்கிறோம்!’ என அதிரடியாக அறிவித்து வாடிக்கையாளர்களின் ஏகபோக ஆதரவை அள்ளியுள்ளது திருச்சி ஏ.ஜி.எஸ். தங்க மாளிகை!

விலை ஏற்றத்தின் காரணங்கள் இவைதான்!

“தேவையைப் பொறுத்து தங்கத்தின் விலை அதிகரிக்கும் என்றாலும் பொருளாதார வீழ்ச்சியின் காரணமாக தங்கத்தின் மீதான முதலீடு அதிகரிப்பு, கொரோனாவால் தங்கச் சுரங்கங்களில் வேலையை நிறுத்தம், இந்திய ரூபாய் மதிப்பின் குறைவு, சர்வதேச சந்தையில் தங்க விலை அதிகரிப்பு, ரஷ்யா மற்றும் சீனா தங்கத்தில் முதலீடு செய்தது – இவையெல்லாம் நம் நாட்டிலும் தங்க விலை அதிகரிக்கக் காரணங்களாக அமைந்தன” என்கிறது ஏ.ஜி.எஸ் தங்க மாளிகை!

செய்கூலி, சேதாரம் கிடையவே கிடையாது!

“பொதுவாக, தங்கத்தின் விலையில் 8% முதல் 25% வரை செய்கூலி & சேதாரத் தொகையாக நகைக்கடைகள் பெற்றுக்கொள்கின்றன. திருச்சி ஏ.ஜி.எஸ். தங்க மாளிகையில் செய்கூலி மற்றும் சேதாரம் கொஞ்சமும் இல்லாமல் தங்கம் மற்றும் வெள்ளி ஆபரணங்கள் விற்கப்படுகின்றன. ஏ.ஜி.எஸ்.ஸில், 5 சவரன் வாங்கும் பணத்துக்கு 6 சவரன் வாங்க முடிவதாக வாடிக்கையாளர்கள் மகிழ்வதைக் காணமுடியும். தங்க நகைகளில் பலவிதமான கலெக்ஷன்ஸ் இருப்பதோடு, வெள்ளிப் பொருள்களும் இங்குண்டு. வெள்ளிப் பொருள்களுக்கு கிலேவடிக்கு ரூ. 5000 தள்ளுபடியை வழங்குகிறது ஏ.ஜி.எஸ்.”

இது சாத்தியமா?

“நாங்கள் சொந்தமாக நகைகளைத் தயாரிப்பதால், செய்கூலி மற்றும்



சேதாரம் மிக மிகக் குறைவாக இருக்கிறது. எனவே அவற்றை முற்றிலும் தள்ளுபடி செய்துவிட்டு, அதிக நகை விற்பனையில் கவனம் செலுத்தி வருகிறோம். தங்கம் விலை அதிகரித்துள்ள இந்த நேரத்தில் இப்படிப்பட்ட சலுகைகளை வழங்கமுடிகிறது, இதனால் வாடிக்கையாளர்கள் பயனடைய முடியும்!” என்கின்றனர் ஏ.ஜி.எஸ். தங்க மாளிகை நிறுவனத்தார்.

தங்கம் விலை அதிகரிக்குமா?

“நிச்சயம் அதிகரிக்கும். இப்போது ஏற்பட்டுள்ள பொருளாதாரச் கணக்கம் மீண்டும் சரியாவதற்கு இரண்டொரு ஆண்டுகள் ஆகும் என்பதால் இந்த வருடம்போலவே அடுத்த ஆண்டும் தங்க விலையில் சீரான ஏற்றம் இருக்கும் என நிபுணர்கள் கருதுகின்றனர். அதனால் இப்போதே தங்க நகைகளை வாங்கிவிட வேண்டும் என மக்கள் ஆர்வம் காட்டுகின்றனர், ஏ.ஜி.எஸ். தங்க மாளிகை வழங்கும் தங்க நகைச் சேமிப்புத் திட்டத்தில் ரூ. 500 முதல் 10,000 வரை மாதத்தவணை செலுத்தி தங்கம் வாங்குவோரும் உண்டு. இதில் 11 மாதத் தவணைக்குப் பின் 12ஆம் மாதத்தவணையை நாங்களே செலுத்திவிடுவோம். இப்படி வாங்கப்படும் நகைகளுக்கும் செய்கூலி மற்றும் சேதாரம் கிடையாது.”



wsyn5q8



தங்கமாளிகை

#62, தென்னூர் ஹை ரோடு, திருச்சி-17.
போன் : 77080 18800, 0431 4218800

AGS20



உங்கள் பணய தங்க நகைகளை எக்ஸ்சேன் செய்தும் வசதி.



BIS ஒரஸ்ஸார்க் முத்திரை பதிக்கப்பட்ட தூய 916 KDM தங்க நகைகள் மட்டுமே கிற்றனை செய்யப்படுகிறது.



தங்கத்தின் தரமறிய கார்டு டீப் லாதி, உங்களின் கண் முன் பணய தங்க நகைக்கு மிகச்சரியான விலை மதிப்பு